三年级上数学单元测试-第五单元检测题（无答案）
班级            姓名         

一、填空：（12分）

1、长方形有(　　)条边，(　　)边相等，；正方形有(　  )条边，(　　)边相等。

2、一个正方形周长72厘米，它的边长是(　　 )。

3、一个长方形长9厘米，宽比长少3厘米，它的周长是(　　)。

4、围成一个图形的(　　)边长的(　  )叫做这个图形的(　　)。

5、 平行四边形四边相等, 一条边长6厘米, 周长是( 　)。
6、正方形边长2分米, 周长(　　)。
8. 长方形长4米, 宽3米, 周长是(　  )。 
二、判断：（12分）
1、两对边相等的四边形一定是长方形。 (　　 )

2、一个长方形长5厘米，宽2厘米，周长是7厘米。(　　 )

3、正方形的边长是6厘米，周长是24厘米。 (　　)

4、长方形的周长是60厘米，长18厘米，宽是42厘米。(　　)
5、长方形的四条边都相等。（    ）

6、正方形是长宽相等的长方形。（    ）

7、有直角的图形都是长方形。（    ）
三、算一算：

1、直接写得数：（16分）

30×3=

 80÷2=
210×2=
 69÷3=
120÷4=
 50×5=
999×0=
 450÷9=
60×8=

360÷2=
7000÷7=
 0×550=
20×5+30=
     80－30×2=
    

490÷7÷7=
  640÷80+20=
2、计算并验算：（18分）
   185×6=          23÷7=        372+474=、

 
501-415=          305×5=          4500×3=

 

三、计算下面图形的周长:（20分）
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五、应用题：（20分）

1、 一个正方形周长120米, 边长多少米?
2、 用2个长都是6米, 宽也都是3米的长方形, 拼成一个新的正方形, 这个正方形的周长是多少米? 
3、 一个长方形长10米, 长是宽的2倍, 这个长方形的周长多少米
4、学校操场长50米, 宽30米, 晓红绕操场四周跑4圈, 他跑了多少米?
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